
ダウンロードプリント計算　低位

「48+23」の計算として正しいほうを選ぼう。（10点）

計算をしましょう。（1つ15点）

① 正しいのは（　　　）です。

あ 4 8
+ 2 3

6 1

い 4 8
+ 2 3

7 1

② ③

④ ⑤

⑥ ⑦

えらけい さん

一のくらいの8と3
をたすと11だね。
十のくらいへのく
り上がりはある？
ない？

2 4
+ 3 2

4 2
+ 2 7

6 4
+ 1 8

3 7
+ 5 3

7 8
+ 7

8 6
+ 4

03 くりかえし 6年間の計算の基礎プリント

点

なまえ

たし算のひっ算① じつりょく
アップ てん

このプリントは、ご採択年度の3月31日まで使用できます。© Benesse Corporation0202HU02

03-たし算のひっ算①.indd   1 2020/03/31   9:02



ダウンロードプリント計算　低位

「48+23」の計算として正しいほうを選ぼう。（10点）

計算をしましょう。（1つ15点）

① 正しいのは（　　　）です。

あ 4 8
+ 2 3

6 1

い 4 8
+ 2 3

7 1

② ③

④ ⑤

⑥ ⑦

えらけい さん

一のくらいの8と3
をたすと11だね。
十のくらいへのく
り上がりはある？
ない？

2 4
+ 3 2

4 2
+ 2 7

6 4
+ 1 8

3 7
+ 5 3

7 8
+ 7

8 6
+ 4

03 くりかえし 6年間の計算の基礎プリント

点

なまえ

たし算のひっ算① じつりょく
アップ てん

「48+23」の計算として正しいほうを選ぼう。（10点）

計算をしましょう。（1つ15点）

① 正しいのは（　　　）です。

あ 4 8
+ 2 3

6 1

い 4 8
+ 2 3

7 1

② ③

④ ⑤

⑥ ⑦

えらけい さん

一一のくらいの8と3
をたすと11だね。
十のくらいへのく
り上がりはある？
ない？

2 4
+ 3 2

4 2
+ 2 7

6 4
+ 1 8

3 7
+ 5 3

7 8
+ 7

8 6
+ 4

03 くりかえし 6年間の計算の基礎プリント

点

なまえ

たし算のひっ算① じつりょく
アップ てん
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5 6 6 9

8 2 9 0

8 5 9 0

じつりょく
アップ

い
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